

Звуки перемен. Политехников объединяет творчество

На главной лестнице между парами снова можно насладиться классической музыкой и современными композициями в исполнении симфонического оркестра, камерного хора Политеха и хора «Полигимния».



Проект «Музыкальная перемена» стартовал в прошлом учебном году и запал в душу всем политехникам. За время проведения он стал важной частью культурной жизни университета. Музыкальные перемены наполняют вуз особой энергией, создают творческую атмосферу, демонстрируют таланты студентов и вдохновляют политехников.

«Мы стремимся к тому, чтобы культурная составляющая стала неотъемлемой частью образовательной среды университета, а участие в творческих проектах — естественной частью студенческой жизни, — отмечает руководитель Дирекции культурных программ и молодежного творчества Борис Кондин. — Хочется верить, что однажды весь Политех зазвучит как единый хор — в прямом и переносном смысле, объединённый общими ценностями, стремлением к самовыражению и любви».



Советуем всем обязательно прикоснуться к прекрасному и посетить музыкальные перемены в этом учебном году.

Я ещё не учился там, где есть что-то такое, поэтому сначала возникло ощущение неожиданности и удивления. Чувство, как будто тебя берут и выхватывают из повседневной рутины, которая нас иногда затягивает, — отзыается студент 1 курса ИММиТ Андрей Емельянов.

Расписание музыкальных перемен на 2025/26 учебный год (начало в 13:30):

- 25.09.25 — Камерный хор Политеха
- 13.10.25 — Эстрадно-симфонический оркестр «Ingenium»
- 24.10.25 — Молодёжный хор «Полигимния»
- 13.11.25 — Молодёжный хор «Полигимния»
- 28.11.25 — Эстрадно-симфонический оркестр «Ingenium»
- 09.12.25 — Камерный хор Политеха
- 16.02.26 — Эстрадно-симфонический оркестр «Ingenium»
- 24.02.26 — Молодёжный хор «Полигимния»
- 05.03.26 — Эстрадно-симфонический оркестр «Ingenium»
- 17.03.26 — Камерный хор Политеха
- 09.04.26 — Камерный хор Политеха
- 22.04.26 — Молодёжный хор «Полигимния»

Также, если вы студент Политеха, неравнодушны к искусству и хотите

развить свои творческие таланты — в университете работают 14 творческих объединений. Вы обязательно сможете найти что-то для себя.



Кроме того, у студентов СПбПУ есть уникальная возможность посещать все концерты, проводящиеся в Белом зале, абсолютно бесплатно.

Я как будто попала в другую реальность. Это и выглядело, и звучало очень красиво! Круто, что исполнили и новые песни. Очень понравилось разнообразие репертуара, — прокомментировала музыкальную перемену студентка 2 курса ГИ Полина Клевцова.

Дата публикации: 2025.09.26

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)